



Zala Megyei Rendőrfőkapitányság

Elektronikus Bűnmegelőzési Információs Rendszer

2013. szeptember - önkormányzati hírlevél



A rendőrök is megkezdték az új tanévet



A gyermekek a legsérülékenyebbek, legyen szó közúti közlekedési balesetekről, élet- vagy vagyon elleni bűncselekményekről, bármilyen rossz szándékú befo-

lyásról, vagy csak a tapasztalatlanságukból fakadó átgondolatlan döntésekről. Ők azok, akik életkorukból adódóan nem érzik a veszélyt, a közlekedési helyzetekben, vagy az élet más, számukra ismeretlen szituációiban. A tudatos közlekedési magatartás kialakításában, illetve a bűncselekmények megelőzésében, a felkészítésnek, a szülői példamutatásnak, a tanórai és a tanórán kívüli közlekedésre nevelésnek meghatározó szerepe van.

Az iskola rendőre



A Rendőrség 2008. szeptember 1-jével hirdette meg az általános iskolákban „Az iskola rendőre” programot, amely az eddigi tapasztalatok alapján nagymértékben segítette a gyermekek védelmére irányuló átfogó bűn- és baleset-megelőzési tevékenységet.

A program egyik célja, hogy a rendőrség közelebb kerüljön az ifjúsághoz és ezáltal pozitív „rendőr-kép” alakuljon ki a gyermekekben, szülőikben és a pedagógusokban.

Az elmúlt öt tanév eredményeit és tapasztalatait értékelve elmondható, hogy a rendszeres iskolai rendőri jelenlét miatt a gyermekek, a

pedagógusok és a szülők egyaránt nagyobb biztonságban érzik magukat, valamint az is érzékelhető, hogy az iskolák környékén a gépkocsivezetők sokkal figyelmesebben, a közlekedési szabályokat betartva közlekednek.



A programnak köszönhetően az oktatási intézmények vezetői bátrabban jelzik észrevételeiket, és bizalommal fordulnak a rendőrséghez. Az iskolák vezetői pozitívként élték meg, hogy olyan kontakt, illetve koordináló személy került az iskola és a rendőrség „közé”, akihez közvetlenül fordulhatnak problémáikkal, kérdéseikkel, ezzel folyamattossá vált az érintett iskolákban az információáramlás. A rendőrök által tartott előadások, illetve egyéb rendezvények pedig tovább színesítették a gyermekek szabadidős tevékenységét.



Zala Megyei Rendőrfőkapitányság

Elektronikus Bűnmegelőzési Információs Rendszer

2013. szeptember - önkormányzati hírlevél



Megyénkben „Az iskola rendőre” programhoz 98 általános iskola csatlakozott, a delegált rendőrök létszáma 81 fő.

Rendőreink szeptember másodikától a hónap végéig – a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában – ott lesznek azon általános iskolák környékén, ahol ez közlekedés- és közbiztonsági szempontból indokolt. Célunk, hogy elősegítsük a gyermekek biztonságos közlekedését, mindemellett fokozott figyelmet fordítunk a gépjárművezetők jogkövető magatartásának ellenőrzésére, kiemelten a kijelölt gyalogátkelőhely megközelítésére, továbbá a biztonsági öv és gyermekülék kötelező használatára. Amely településeken ez lehetséges, a polgárőrség tagjaival kibővülve kerül végrehajtásra az iskolák környékének felügyelete.



Bűnmegelőzési tanácsadók

A szükséges tanúsítvánnyal a kezükben kezdenek meg munkájukat azok a rendőrtisz-

tek, akik a nyár utolsó három hetében egy 60 órás képzésen egyrészt a tevékenységükhöz szükséges jogi ismereteket és a fiatakorúakkal kapcsolatos büntető- és szabálysértési eljárási szabályokat, másrészt pedagógiai tapasztalatokat ismerhettek meg. A munkájukhoz szükséges normákon kívül konfliktuskezelést, kábítószer-prevenციót, valamint a rendőrség középiskolai tematikus programját, az ELLEN-SZER programot sajátították el. A bűnmegelőzési tanácsadók minden megyében és a fővárosban 2013. szeptember második felétől mintegy 200 középiskolában kezdik meg munkájukat (Zala megyében 3 tanácsadó 6 középiskolában), miután az oktatási intézmények és a rendőrség közötti együttműködési megállapodásokat megkötötték. Az iskolák nagysága, az ott tanulók száma nagyban befolyásolja, hogy egy tanácsadó hány tanintézetben dolgozik majd.

Feladatuk az iskolába járó fiatalok bűncselekményekkel szembeni fokozott védelme mind elkövetői, mind pedig a sértetti oldal tekintetében, kiemelt figyelemmel az Internet veszélyeire, a családon belüli erőszakra, a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekre, valamint a közlekedésbiztonságra.

A rendőrtisztek a gyermek és ifjúságvédelmi feladatok ellátásán kívül, támogatják a korábbi eredményesen működő rendőrségi iskolaprogramokat.

A tanácsadók munkájukat a tankerületekkel egyeztetett éves munkaterv alapján az iskolák vezetőivel együttműködésbe látják el. Amennyiben a tanintézet részéről igény merül fel, a tanácsadó osztályfőnöki órán, szülői értekezleten vesz részt, vagy felvilágosító előadásokat tart.

A rendőrtisztek kapcsolatot tartanak továbbá az illetékességi területükön tevékenykedő -



Zala Megyei Rendőr-főkapitányság

Elektronikus Bűnmegelőzési Információs Rendszer

2013. szeptember - önkormányzati hírlevél



az ifjúságvédelemben szerepet játszó - állami, önkormányzati, társadalmi és civil szervezetekkel. (Forrás: www.police.hu)

**Zala Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Alosztálya**